



Indre Østfold kommune  
2020

---

# Møtereferat

---

Tilstede: Tom-Arne Tørfoss, Monica Nordmoen, Betty Hvalsengen, Solfrid Lima Frorud, Anja Bredal, Anita Toverød, Bjørn Sjøvold, Trude Paulsen

Forfall:

Referent:  
Trude Paulsen

Dato: 01.11.17

---

**Emne: Referat fra møte i delprosjekt administrasjon og ledelse 01.11.17**

	Ansvar	Frist
<b>Sak: Fordeling av oppgaver</b> Sekretær	Trude	
<b>Sak: Mandat</b> Gjennomgang av mandatmalen og mange spørsmål og ideer kom opp: <ul style="list-style-type: none"><li>- Hva betyr fremtidsrettet kommune?</li><li>- Hva betyr kommunen som tjenesteleverandør?</li><li>- Digitalisering – <i>digital transformasjon</i></li><li>- Hvordan bevare lokalsamfunnene?</li><li>- Beredskap</li><li>- Kompetansebehov innenfor ulike områder?</li><li>- Nærhet til Oslo-regionen, befolkningsvekst, utfordringer?</li><li>- Samhandlingen med omverdenen, næringslivet, frivillige</li><li>- Hva blir fremtidens ledelse?</li><li>- Mulighetene ligger i å tørre å gjøre endringer</li><li>- Idèbank /kompetansesenter/fremtidsavdeling - holde trykk på utvikling og innovasjon</li><li>- Være nytenkende og nyskapende, men også skape trygghet</li><li>- Visjonær og robust</li></ul>		

<p><b>Konklusjon:</b> Hente inspirasjon fra andre - KS v/ Åsbjørn Vetti Andre kommuner?</p>	Bjørn	
<p><b>Sak: Arbeidsgrupper i delprosjektet (quick-fix)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Mulig overføring av arb.gruppe Skatt til delprosjektgruppe Økonomi</li> <li>- Igangsette arb.gruppe beredskap/kriseteam</li> <li>- Igangsette arb.gruppe felles sentralbord</li> <li>- Igangsette arbeidsgruppe dokumentsenter/arkiv Utfordring i Spydeberg, da arkivleder går av med pensjon sommeren-18</li> </ul> <p>Arb.gruppene tar utgangspunkt i de 12 punktene i mandatmalen</p>	<p>Betty</p> <p>Monica/ Tom-Arne Trude</p> <p>Betty</p>	
<p><b>Sak: Møterekke 2017</b></p> <p>7. nov kl 14.00, Askim 15. nov kl 15.00, Askim 29. nov kl 10.00, Askim 12. des kl 14.00, Spydeberg 20. des kl 12.00, Spydeberg</p>	Trude/ Bjørn	
<p><b>Eventuelt:</b></p> <p><b>Agenda til neste møte:</b> Gruppen deler seg i 4 og hver gruppe lager et forslag/innspill til mandat Pkt 2 i malen: Tom-Arne og Monica, samt Anita og Anja Pkt 3: Betty og Solfrid, samt Bjørn og Trude</p>	Alle	7.11